
ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ           

Μαυροµιχάλη 14                                  
(3ο ΓΕΛ - 1ος όροφος) 

Τηλ. : 2104124810                                          

Φαξ  : 2103000423 

e-mail : elmepeir@yahoo.gr   

elmepeiraia@sch.gr 

WWW.ELMEPEIRAIA.GR 

Για τη στοχοποίηση της εκπαιδευτικού Ρέας Γραμματά 

Το Δ.Σ της ΕΛΜΕ Πειραιά, λαμβάνοντας υπόψη την ανακοίνωση του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών Π.Ε. Θεσπρωτίας,  εκφράζει την αλληλεγγύη και την συμπαράστασή του 

στο σύλλογο διδασκόντων του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ηγουμενίτσας, οι εκπαιδευτικοί 

του οποίου τις ημέρες αυτές, κλήθηκαν για κατάθεση στα πλαίσια της προκαταρκτικής 

έρευνας, η οποία διεξάγεται με αφορμή καταγγελίες γονέων για παιδαγωγική διαχείριση 

περιστατικού, με αποτέλεσμα τραυματισμό μαθητή, εκ μέρους των εκπαιδευτικών του 

σχολείου. 

Με αφορμή και το συγκεκριμένο περιστατικό, αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά πόσο 

ευάλωτοι είναι οι εκπαιδευτικοί κατά την άσκηση του παιδαγωγικού τους έργου, μέσα σε 

ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες που πηγάζουν από τα οξυμένα κοινωνικά προβλήματα αλλά 

και τα προβλήματα που συσσωρεύει η αντιεκπαιδευτική πολιτική τα οποία επηρεάζουν 

τους μαθητές μας σε όλα τα επίπεδα. Η πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ οφείλει να ακούσει 

τους εκπαιδευτικούς, να σκύψει πάνω στα πραγματικά προβλήματα των σχολείων και να 

λάβει ουσιαστικά μέτρα στήριξης των εκπαιδευτικών. Μπορεί, ως πρώτο βήμα, να 

υιοθετήσει την πρόταση νομοθετικής ρύθμισης για την προστασία του έργου των 

εκπαιδευτικών που αποφάσισε ομόφωνα η 93η Γ.Σ. της Δ.ΟΕ.  

Στεκόμαστε δίπλα σε κάθε συνάδελφο, που κατά την άσκηση του απαιτητικού 

παιδαγωγικού  ρόλου, που απορρέει από το νόμο, στοχοποιείται και εγκαλείται. 

Στεκόμαστε δίπλα στη δασκάλα των παραπάνω μαθητών και συνδικαλίστρια, Ρέα 

Γραμματά, η οποία στοχοποιείται από αυτή τη διαδικασία. Ζητάμε να σταματήσει σε αυτό 

το επίπεδο της προκαταρκτικής έρευνας η όλη διαδικασία. 

Απαιτούμε να σταματήσει κάθε στοχοποίηση της συναδέλφισσας,  να μην προχωρήσει 

καμία δίωξη, η οποία σαφώς έχει εκδικητικό χαρακτήρα και αφορά την συνδικαλιστική 

παρουσία της εκπαιδευτικού Ρέας Γραμματά.  
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